



Қазақстан Республикасының
Президенті

19/09/2023

Уважаемый Александр Владимирович!

С чувством глубокой скорби воспринял печальное известие о кончине видного ученого, доктора исторических наук, профессора, заслуженного деятеля науки, бывшего ректора Дипломатической Академии России Евгения Петровича Бажанова.

Имя Евгения Петровича неразрывно связано со славной историей Дипломатической академии МИД РФ – одного из крупнейших вузов Российской Федерации, авторитетного центра подготовки специалистов-международников.

Памятен и весомый личный вклад Евгения Петровича в укрепление научно-образовательного сотрудничества между Казахстаном и Россией.

Светлая память о Евгении Бажанове как о верном товарище, высокоэрудированном ученом навсегда сохранится в сердцах его друзей.

Выражаю свои глубокие соболезнования коллективу ученых и преподавателей Дипломатической академии.

Касым-Жомарт Токаев

Его Превосходительству
господину Александру Яковенко
Ректору Дипломатической Академии МИД России,
Чрезвычайному и Полномочному Послу

Москва